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TEMA BROJA

Donosimo komentare stručnjaka i javnih osoba o sve popularnijim 
laserskim metodama pomlađivanja, koje se u posljednje vrijeme 
razvijaju velikom brzinom; prije mjesec dana dr. med. Augustin 

Bralić prvi je u Hrvatskoj nabavio najsuvremniji medicinski laser s 
frakcionalnim aplikatorom
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"Očekujem vitalniji i 
odmorniji izgled lica"
Dragana Đorđević, NLP trenerica

“Ovo mi je prvo iskustvo s laserima. Imam 44 godine i čini mi se da je došlo vrijeme da počnem raditi na pomlađivanju kože. 
Nemam nikakvih posebnih problema s kožom, ali voljela bih da mi lice izgleda svježije, da se popravi opći dojam. Budući da 
radim kao savjetnica i edukatorica i u kontaktu sam s puno ljudi, izgled mi je važan jer preko njega ljudi stječu prve dojmove. 
Bore su sastavni dio mene danas i nemam ništa protiv njih, ali bilo bi dobro da izgledam malo odmornije i vitalnije. Neke 
moje prijateljice bile su na laserskoj epilaciji kod dr. Augustina Bralića, pa su mi ga preporučile kao ozbiljnog i profesionalnog 
terapeuta. Smatram da nije važno samo što se radi nego i tko to radi. Za pomlađivanje laserom dodatno me motivirala 
znatiželja da iskušam nešto novo i provjerim kakve rezultate daje.”

Laserska 
zraka  
presudila 
borama

dr. augustin 
bralić za 

pomlađivanje 
primjenjuje novi 

laser s frakcionalnim 
nastavkom, koji 

minimalno oštećuje 
površinu kože, 

što ubrzava njeno 
obnavljanje



Napisali: Ana Kirin, Tonko Vulić i Petra 
Horvat

Snimili: Ivan Banić i Mateja Vrčković

Laseri se u medicini rabe 
još od 60-ih godina, a 
90-ih je počeo njihov 
proboj u estetsku medi-

cinu. Danas se primjenjuju u 
nizu dermatoloških i estetskih 
problema te s drugim nein-
vazivnim, odnosno minimalno 
invazivnim metodama pomlađi-
vanja sve više pridonose popu-
larnosti plastične kirurgije. 
  Industrija ljepote u Hrvatskoj 
u stopu prati svjetske trendo-
ve, pa se u centrima za estet-
sku medicinu i kozmetičkim 
salonima sve češće nude razne 
verzije laserskih tretmana za 
pomlađivanje kože, uklanjanje 
bora, kapilara, staračkih pjega 
ili pjega od sunca, ožiljaka, 
dobroćudnih izraslina i brada-
vičastih promjena na koži.
   Dr. med. Augustin Bralić, 
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prof. dr. Daniel cassuto, 
talijanski estetski kirurg i stručnjak 

za lasere, s dr. Bralićem

vlasnik zagrebačkog centra 
za primjenu lasera u estetskoj 
medicini Laser Centar Doc-
tor u Petrovoj 15a, u listopa-
du je nabavio novi medicin-
ski laser njemačke tvrtke Asc-
lepion, MCL 30 Dermablate s 
frakcionalnim aplikatorom, tre-
nutačno najveći doseg u laser-
skoj tehnologiji za pomlađiva-
nje kože. Isti uređaj trebao bi 
ovih dana stići i u kozmetički 
salon Lora u Bednjanskoj 14 u 
Zagrebu, pa će to biti prva dva 
takva lasera u Hrvatskoj, a u 
okolnim zemljama još ih uopće 
nema.  
  U razgovoru za Zdrav život 
dr. Bralić objasnio je kako dje-
luje i kako izgleda tretman 
tim laserom. Vlasnica salona 
Lora, Žana Barjaktarević, koja 
će također nabaviti ovaj laser, 
otkrila je zbog čega smatra da 
je takvom snažnom medicin-
skom aparatu mjesto u kozme-

tičkom salonu. Dipl. ing. Igor 
Dernovšek, direktor prodaje 
tvrtke Asclepion za jugoistočnu i 
središnju Europu, opisao je dosa-
dašnji razvitak laserske tehnolo-
gije. Ugledni talijanski estetski 
kirurg i stručnjak za lasere prof. 
dr. Daniel Cassuto razjasnio je 
pri kojim se problemima i stanji-
ma kože laserom postižu najbo-
lji rezultati, a u kojim bi slučaje-
vima očekivanja od laserskih tre-
tmana bila nerealna. Komentar 
smo zatražili i od dvojice zagre-
bačkih estetskih kirurga, Rajka i 
Dinka Tončića iz Poliklinike za 
estetsku kirurgiju dr. Tončić, a 
troje hrvatskih estradnjaka upi-
tali smo jesu li se ikada, odnosno 
bi li se radije podvrgnuli kirur-
škom ili kakvu manje invaziv-
nom tretmanu pomlađivanja.

Razvoj laserske  
tehnologije pomlađivanja
  “Sredinom 90-ih laseri su se 

Bezbolnije i brže pomlađivanje
Kozmetički salon Lora u Bednjanskoj 14 u Zagrebu opremljen je najmodernijim 
aparatima za pomlađivanje i uljepšavanje 
Već više od pet godina imaju Asclepionov laser za trajnu epilaciju 
MeDioStar HC, u koji su naknadno instalirali i programe za 
uklanjnaje celulita i za rejuvenaciju. Ovih dana trebaju dobiti 
i novi frakcionalni laser  MCL 30 Dermablate s kojim će raditi 
liječnik dermatolog. “Tretman pomlađivanja laserom učinkovitiji 
je, brži i bezbolniji nego većina dosadašnjih metoda. Ako 
osoba od 40-ak godina, koja nema većih problema na koži, želi 
samo osvježiti i pomladiti lice, trebat će joj maksimalno dva 

tretmana. Osim za osobe zrelih godina koje se žele pomladiti, 
tretman je pogodan i za mlađe ljude koje muče ožiljci od 
akni”, kaže vlasnica salona Žana Barjaktarević i dodaje kako je 
kroz svoj posao shvatila da ljudi mogu imati velike komplekse 
zbog ožiljaka, bora ili proširenih pora te je ovaj novi laser 
odlučila nabaviti kako bi svojim klijentima pomogla da brzo i 
trajno riješe takve probleme. Informacije: 01/6171054, www.
kozmetickicentarlora.hr 

frakcionalni aplikator, 
kad se kroz njega ispali laserska 
zraka, na površini kože, kao i na 
rajčici, ostavlja trag poput kvadrata 
ispunjenog točkicama - riječ je o 
mikrooštećenjima, zahvaljujući koji-
ma se potiče pregradnja i proizvodnja 
kolagena iz neoštećenih struktura 
kože (slika gore);
Laser MCL 30 Dermablate ima i 
aplikator kojim se bezbolno i brzo 
uklanjaju razne izrasline na koži 
(desno)

nakon tretmana frakcionalnim laserom na koži se pojavi 
tanak sloj krastica, koje za nekoliko dana otpadnu i ostane mladolika koža 

Laseri su pouzdaniji od kemijskih pilinga, 
jer se dubina i opseg tretmana mogu 

preciznije regulirati

0. dan 3. dan

6. dan 1. mjesec

Već dvije godine u 
svijetu se razvija 

nova metoda 
- frakcionalna 

ablacija - 
djelomično 
uklanjanje 

površinskoga sloja 
kože - pri kojem 
se, za razliku od 

nekadašnjeg skinre-
surfacinga, ne skida 

cijeli epidermis, 
nego se rade rupice 

promjera 250 
mikrona 

nikolina pišek u salonu Lora bila 
je na rejuvenaciji, blažoj verziji 
laserskog pomlađivanja
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jeme oporavka je minimalizira-
no”, tvrdi Dernovšek.

Prednosti 
frakcionalnoga lasera 
  Dr. Augustin Bralić (Laser Cen-

tar Doctor, Petrova 
15a, Zagreb, tel. 01 46 
33 079, , www.laser-
centar-doctor.com) ista-
knuo je kako je prema 
propisima Ministarstva 
zdravstva rukovanje 
ovakvim laserom dopu-
šteno isključivo liječ-
nicima, koji se za to 
moraju i dodatno edu-
cirati. Jer to je medi-
cinski laser goleme 
snage. Nestručna upo-
raba mogla bi izazvati 
negativne posljedice, a 
jednako je važno prije 

tretmana utvrditi ima li paci-
jent kakve sumnjive promjene 

na koži ili druga medicinska sta-
nja za koja terapija laserom nije 
primjerena. Za vrijeme tretma-
na, kao i u primjeni većine dru-
gih lasera, i terapeut i pacijent 
moraju nositi zaštitne naočale 
da se ukloni opasnost od ošte-
ćenja vida. 
   Dr. Bralić pokazao nam je kako 
se frakcionalni aplikator prislo-
ni na kožu pa se pritiskom na 
prekidač ispali laserska zraka. 
Umjesto na pravu kožu, laser-
sku zraku ispalio je na rajčicu, na 
kojoj se uz pucketav zvuk isto-
ga trenutka pojavio točkasti kva-
dratić. Objasnio nam je da taj 
tip lasera zrˆkom pogađa vodu 
i molekule vode u tkivu jed-
nostavno nestanu. Tako nasta-
ju mikronska točkasta ošteće-
nja na tretiranom području, a 
iz okolnih neoštećenih struktura 
kože počinje pregradnja i stvara-
nje nove kože. 
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počeli sve više upotrebljavati za 
pomlađivanje kože, i to tehni-
kom skinresurfacinga (obnavlja-
nja površine kože)”, govori dipl. 
ing. Igor Dernovšek iz tvrtke 
Asclepion. “Bili su to agresiv-
ni tretmani kojima bi bio uklo-
njen cijeli površinski sloj kože, a 
nakon rehabilitacije, koja je tra-
jala dva do tri mjeseca, klijent je 
imao novu kožu - bez bora i dru-
gih oštećenja. 
  Manje agresivni laseri pojav-
ljuju se 1998. i otad možemo 
razlikovati dva puta u njihovu 
razvitku: uz intenzivni  skin-
resurfacing, blaža verzija laser-
skog pomlađivanja su tretmani 
rejuvenacije - stimulacije stva-
ranja novog kolagena zagrijava-
njem potkožja. To se pokušavalo 
postići i uređajem IPL (Intensiv 
Pulse Light) i radiofrekvencijom, 
koji se i danas često primjenju-
ju.  Već dvije godine u svijetu se 

posebno razvija nova metoda - 
frakcionalna ablacija, to jest dje-
lomično odstranjivanje površin-
skoga sloja kože pri kojemu se, 
za razliku od nekadašnjeg skin-
resurfacinga, ne skida cijeli epi-
dermis, nego se rade 
rupice promjera 250 
mikrona, ne bi li se 
pokrenula proizvod-
nja kolagena iz neta-
knutih djelova kože 
između njih, čime se 
znatno skraćuje vri-
jeme oporavka. Prvi 
takav aparat proizve-
den je prije dvije godi-
ne u SAD-u, a njego-
vu napredniju verziju 
napravila je lani tvrt-
ka Asclepion. 
  Asclepionov laser 
izaziva puno manje 
boli pa više nema potrebe za 
anestezijom prije tretmana i vri-

'Elektrode su me 
pomladile'
Massimo Savić, pjevač

“Iskušao sam Teenlifting na nagovor dr. Sanje Gošović, koja 
me sama nazvala i predstavila mi tu neinvazivnu metodu 
pomlađivanja koja je njezin izum. Kako mi je tada objasni-
la, mišići lica previše se opuste ako se ne upotrebljavaju. Dr. 
Gošović me izabrala jer sam klasičan primjer lica na kojem se 
sve vidi. Tijekom prvog tretmana doktorica mi je elektrodama 
tretirala samo lijevu stranu lica, a mišići su se od brojnih kon-
trakcija podigli, pa je ta strana zaista izgledala mlađe i svježi-
je od desne. Oduševio sam se rezultatom i sa zadovoljstvom 
prošao cijelu kuru od deset tretmana. Kad sam se potom 
pogledao u zrcalo, duhovno blagostanje se multipliciralo i sad 
se zaista osjećam zadovoljnijim.”

'Nemam ništa čak  
ni protiv kirurških 
zahvata'
Jasna Zlokić, pjevačica

“Javnim je osobama dobar izgled uvjek dobrodošao, stoga je moj stav 
prema metodama pomlađivanja - ‘tko voli, nek izvoli’. Kirurški zahvat sva-
kako je najopasniji, no i to u redu ako se netko ne boji posljedica. Viđenje 
samoga sebe vrlo je kompleksno pitanje. Kad bi mi moje bore jako smeta-
le, podvrgnula bih se neinvazivnoj metodi pomlađivanja. Zasad samo nano-
sim kreme, podvrgavam se masažama i redovito spavam, da smanjim 
učinke starenja - biram prirodniji put. Unutarnja ljepota svakako je važnija, 
trajnija i ne narušavaju je godine. Ipak, ako je netko zaista nesretan zbog 
svog izgleda, podržavam ideju da se podrvgne čak i kirurškom zahvatu.”

'Prije tri 
godine bila 
sam na 
Teenliftingu"
Zdenka Kovačiček, pjevačica

“Uspješnost nekih poslova ovisi i o vanjskom 
izgledu pa nemam ništa protiv toga da se netko 
podvrgne nekakvom tretmanu kako bi izgledao 
mlađe i svježije. Jako sam zaposlena pa često 
ne pazim na to hranim li se kvalitetno, a vježba-
nje uopće ne uspijevam ugurati u raspored. Prije 
tri godine htjela sam nešto poduzeti da smanjim 
bore na licu i podvrgnula se Teenliftingu, nea-
gresivnoj metodi pri kojoj se stimulacijom elek-
trodama mišićima lica vraća elastičnost. Tako-
đer, već sam bila na estetskoj operaciji nosa, no 
botox ne podržavam. Smatram da osobe nakon 
tretmana botoxom izgledaju čudno. Smiješak i 
mimika lica postanu neprirodni.”

bojana gregorić svojedobno se podvrgnula pomlađivanju 
hladnim laserom, to jest laserom malih snaga

   Neposredno nakon tretma-
na lice je crveno kao od ope-
klina od sunčanja i čovjek osje-
ća vrućinu u licu. Sutradan na 
mjestima mikrooštećenja kože 
pojavi se tanak sloj krastica pa 
dr. Bralić klijentima preporuču-
je dva-tri dana odmora da izbje-
gnu šminkanje i izlaganje vanj-
skim utjecajima. Za nekoliko 
dana krastice otpadnu i na cije-

lom tretiranom području osta-
ne mlada i glatka koža. Sljede-
ćih mjeseci preslaguju se elastin 
i kolagen u koži, pa se tek nakon 
pola godine vidi potpun efekt 
tretmana, tvrdi dr. Bralić, i doda-
je da je zima najprikladnije vri-
jeme za pomlađivanje laserom, 
jer se nakon toga osoba ne smije 
izlagati UV zračenju. Zbog toga 
neko vrijeme ne smije ići ni u 

dr. Augustin 
Bralić s novim 
laserom MCL 30 
Dermablate s 
frakcionalnim 
aplikatorom

Dipl. ing. Igor 
Dernovšek, 

direktor 
prodaje u tvrtki 

Asclepion

Poremećaj u 
kromosomima 

izaziva divlji 
rast stanica 

prostate

Povjerenje Visumedu, poput 
tisuća naših pacijenata, dala je 
i poznata TV voditeljica Uršula 
Tolj Labura: Novi pogled na svijet. 
Napokon jasno vidim vrt, kokice ispred 
kuće i svoju dječicu, kaže TV voditeljica 
Uršula Tolj, nakon što je nedavno u 
klinici Visumed za lasersku kirurgiju oka 
metodom LASIK skinula veliku dioptriju.
  Uršula je od sedmog razreda osnovne 

škole nosi-
la naočale, a zadnjih je 15 godina muku 
mučila s lećama. Grozan je osjećaj da 
u svakom trenutku morate imati rez-
ervne leće uza se, jer nikad ne znate 
kad će vam se dogoditi nezgoda. Zato 
sam se spasila otkada sam operira-
la oči i skinula dioptriju od -8 i -5. Dugo 
sam razmišljala o operaciji, ali nisam 
bila sigurna koliko je taj zahvat siguran 
i hoću li potpuno - progledati. Zato sam 

Dočekajte Božić i
Novu godinu

BEZ OPTIČKIH
POMAGALA

VisuMed centar za lasersku 
korekciju vida

Nova Ves 11, Zagreb
Tel. 01 48 60 644
www.visumed.hr

VisuMed je jedini centar 
usko specijaliziran za 

lasersku korekciju vida u 
Hrvatskoj, a odnedavno i 

član Optical Express grupe, 
vodeće u Europi na području 

laserske korekcije vida.

Doznajte od vodećih 
oftalmologa jeste li i Vi dobar 

kandidat za lasersko otklanjanje 
dioptrije na danima otvorenih 

vrata: svake subote u listopadu 
od 10 do 13 sati u našoj klinici.

iskoristila gostovanje doktorice Nadežde 
Bilić, čuvene oftalmologinje, u emisi-
ji “Dan za danom”, i zasula je pitanji-
ma. A ohrabrila me i kolegica, sportska 
novinarka I urednica Mirna Zidarić, koja 
se preporodila otkad je skinula dioptri-
ju u klinici Visumed - govori Uršula Tolj 
Labura. Iako je osjećala tremu, nervo-
zu uoči operacije ublažio je suprug Sve-
bor Labura, koji se o njoj brinuo nakon 
zahvata. A sutradan, kad je otvorila oči, 
iznenadila se kako iz sata u sat sve jas-
nije vidi i kako nema nikakvih posljedi-
ca. O svom bezbolnom iskustvu i novom 
pogledu na svijet, rado priča svim pri-
jateljima, ali i slučajnim prolaznici-
ma koji je zaustavljaju. I svima im 
preporučuje isto - samo naprijed.

Vrijeme je da progledate…

Ostvarite 15% popusta 

na zahvat laserske korekcije vida 

od 15. studenoga do 

23. prosinca 2008.
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java, ali je moguće da crvenilo 
potraje dulje nego što se predvi-
đa, ili da se pojavi hiperpigmen-
tacija ili hipopigmentacija.”
   Kao poželjne rezultate tretma-
na naveo je to da koža postane 
glađa, sjajnija, ljepša i mladoli-
kija, pore su sužene, a ožiljci od 
akni i bore nezamjetniji. Tako se 
mogu ukloniti ili barem ublaži-
ti gotovo sve vidljive posljedice 
starenja kože, bilo da je tretma-
nu podvrgnuto cijelo lice, ili pak 
samo njegovi kritični dijelovi na 
kojima su bore, ožiljci ili druge 
nepravilnosti.  
  Dr. Augustin Bralić ima i drugi, 
manje revolucionaran aplikator 
za laser MCL 30 Dermablate, 
kojim u jednom kratkom tretma-
nu bezbolno i s iznimno krat-
kim oporavkom uklanja nevuse, 
fibrome, bradavice i druge izra-
sline i promjene na koži.

Rješavanje triju  
problema kože
   U sklopu osobnog usavrša-
vanja za rad s novim laserom, 
dr. Bralić u Milanu je posje-
tio prof. dr. Daniela Cassuta u 
njegovoj ordinaciji za plastičnu 
i estetsku kirurgiju, u kojoj se 
služi raznim laserima, uključuju-
ći Asclepionov MCL 30 Derma-
blate. Cassuto je profesor plastič-
ne i rekonstruktivne kirurgije na 
Sveučilištu u Cataniji te član niza 
europskih i svjetskih udruženja 
za estetsku i lasersku medici-
nu. Njemu smo putem inter-
neta postavili nekoli-
ko pitanja, uključuju-
ći i ono koliko su mu 
laseri važni u prak-
si i na što ih sve pri-
mjenjuje. 
  “Laserima radim 
već 19 godina i rabim 
ih u svim primjena-
ma u estetskoj medi-
cini. Jedino ne radim lasersku 
lipolizu i tretmane za liječenje 
psorijaze. Smatram da je uloga 
lasera popuniti prazninu između 
medicinskih tretmana i kirurških 
zahvata. Oni nam omogućuju 
da tretiramo estetske i patološke 
probleme na površini kože, koji 
bi se vrlo teško mogli riješiti”, 

odgovorio je prof. Cassuto. 
Za laser MCL 30 Dermabla-
te s frakcionalnim aplikatorom 
rekao je da ga smatra vrlo kori-
snima za rješavanje triju skupi-
na problema s kožom: “Njime 
se koža može pomladiti, osobi-
to na licu, ali i na vratu, ruka-
ma i prsima. Vrlo je učinkovit 
u vraćanju mladenačkog izgle-
da koži s mnoštvom sitnih bora, 
sunčanim pjegama ili proširenim 
porama. Također smatram da je 
ovaj laser u slučaju postojanja 
ožiljaka od akni jedno od naju-
činkovitijih oruđa za poboljša-
nje izgleda. Treće područje pri-
mjene jesu ožiljci općenito. Tada 
laser može znatno ublažiti izgled 
nepravilnih ožiljaka i omekša-
ti kožu koja je na mjestu ožiljka 
često tvrda i kruta.”
  Talijanski stručnjak istaknuo je 
da se posljednjih godina u estet-
skoj medicini sve češće kombi-
niraju razni tretmani i zahva-
ti. “Ostarjelo lice mora se treti-
rati ovisno o čimbenicima koji 
ga čine starijim. Ako je posrije-
di gubitak volumena, to se rješa-
va dermalnim punjačima (filleri-
ma ), duboke mimičke bore naj-
bolje je tretirati botoxom, a kad 
koža visi, npr. nakon mršavlje-
nja, obično je potrebno kirurško 
zatezanje. Ali ni jedan od tih tre-
tmana neće djelovati na struktu-
ru same kože. Za njeno pomla-
đivanje mora se koristiti neka 
vrsta energije ili kemijskog pilin-
ga. Laseri su tu pouzdaniji od 

kemijskih pilinga jer 
se dubina i opseg tre-
tmana mogu precizni-
je regulirati”, rekao je 
prof. Cassuto.
  Upitali smo ga i što 
ljudi mogu zaista oče-
kivati od tretmana 
pomlađivanja laserom, 
a kakva bi očekivanja 

bila nerealna. Na to je odgovo-
rio da se bez pretjerivanja može 
očekivati poboljšanje gotovo sva-
kog problematičnog stanja kože, 
a da bi nerealno bilo misliti da se 
laserom mogu postići impresiv-
ni rezultati bez ikakve boli, bez 
imalo oporavka i po mogućnosti 
bez imalo novca.

Triniti - trostruka metoda 
pomlađivanja
  U svom medicinsko-kozmetičkom centru Skin (Nova cesta 76, Zagreb, tel. 01/3012612, www.
centar-skin.hr, info@centar-skin.hr) dr. med. Sanja Jeleković radi tretman pomlađivanja 
i obnove kože pod imenom Triniti, koji kombinira djelovanje bipolarne radiofrekvencije, 
diodnog lasera i IPL-a (intenzivnog pulsnog svjetla). Zove se Triniti jer se sastoji od tri koraka 
tijekom jednog posjeta ordinaciji   izjednačavanja tena, zatezanja kože i uklanjanja bora. 
Svaki od tih koraka poduzima se posebnim aplikatorom s platforme eMax tvrtke Syneron, 
čiji se medicinsko-estetski uređaji temelje na takozvanoj ELOS tehnologiji, jedinoj u svijetu 
koja istodobno primjenjuje bipolarnu radiofrekvenciju i optičku energiju lasera ili IPL-a. Ta 
tehnologija služi za trajno uklanjanje dlačica, bora, kapilara i svih drugih nepravilnosti kože te 
celulita i masnih naslaga. U Centru Skin tvrde da su rezultati tretmana odmah vidljivi, a koža 
nije oštećena i iziritirana, tako da nema potrebe za oporavkom i moguće je odmah se vratiti 
svakodnevnim aktivnostima. Kažu da za pomlađivanje kože najčešće treba napraviti od tri do 
pet Triniti tretmana. 

Laseri kao potpora 
kirurškim zahvatima
Estetski kirurzi, mr. sc. dr. Rajko 

Tončić i njegov sin dr. Dinko Tončić, 
koji zajedno rade u Poliklinici za 
estetsku kirurgiju dr. Tončić (Mlinovi 
159a, Zagreb, tel. 01/4618888, 
www.toncic.net, info@toncic.net) 
komentiraju učinkovitost laserskog 
pomlađivanja i drugih neinvazivnih 
metoda te otkrivaju kod kojih su 
estetskih problema kirurške metode 
nezamjenjive: 
“Tretmani pomlađivanja laserom 
baziraju se na kontroliranoj ablaciji - 
ljuštenju površinskog sloja kože - koja 
potiče stvaranje novog kolagena u 
dubljim slojevima kože. 

Iako su područja primjene lasera u 
tretmanima pomlađivanja relativno 

ograničena, oni mogu biti vrlo korisno 
i učinkovito sredstvo u rukama 
iskusnog i adekvatno educiranog 
liječnika uz dobro postavljenu 
indikaciju. Najčešće se radi o finim 
borama na licu, donjim kapcima te 
finim borama oko ustiju. Jedno od 
najznačajnijih područja primjene 
takozvanih ablativnih lasera jest i 
uklanjanje ožiljaka od akni, koje se 
izvodi po istom ili sličnom principu 
kao i tretmani pomlađivanja. 
  Neinvazivni tretmani pomlađivanja 

poput dermalnih fillera, raznovrsnih 
pillinga, mehaničkih dermoabrazija 
te laserske abrazije svakako imaju 
svoje mjesto u sklopu pripadnog 
dijela medicine, ali oni daju kompletni 
efekt tek u kombinaciji s invazivnim, 
odnosno kirurškim tretmanima: face 
liftingom i korekcijom očnih kapaka. 
Razlog je taj što neinvazivni tretmani 
pomažu u korekciji finih bora i 
neravnina na koži, pri čemu se postiže 
i svježiji izgled kože, ali nemaju učinka 
u uklanjanju ni u zatezanju viška kože. 
Kirurškim tretmanima pomlađivanja 
zatežemo kožu i odstranjujemo njen 
višak s očnih kapaka, lica ili vrata.

Ovi tretmani postižu rezultate koje 
je nemoguće postići neinvazivnim 

metodama, a promjene koje postižemo 
jasno su vidljive neposredno 
nakon operacije i kraćeg oporavka. 
Neinvazivne metode često služe kako 
bismo rezultate kirurških metoda i 
dodatno poboljšali. Teorije prema 
kojima je neinvazivnim metodama 
moguće zategnuti opuštenu i viseću 
kožu lica neozbiljne su i dovode 
pacijente u zabludu, a preporučujemo 
ih samo pacijentima mlađe dobi koji 
nemaju problem opuštene i viseće 
kože.”

solarij, a prije boravka na suncu 
valja nanijeti kremu sa zaštitnim 
faktorom. 

Uklanjanje bora i akni
   “Tretman se najčešće ponav-
lja dva ili tri puta, s razmak od 
jednog do dva mjeseca, ovisno 
o tome s kojom se snagom lase-
ra radilo. Primjerice, pri tretira-
nju dubokih bora i ožiljaka od 
akni trebaju se primijeniti veće 
snage lasera, a kod malih i sred-
njih bora dovoljno će djelotvor-
ne biti i one slabije. Ljudi tako-
đer trebaju znati da se pomoću 
jačih snaga lasera efekti postižu 
brže, ali je tretman tada nešto 
bolniji i oporavak dulji”, upozo-
rio je liječnik te dodao:  
   “Budući da se ovom metodom 
koža minimalno oštećuje, nema 
opasnosti od ozbiljnijih nuspo-

estetski kirurzi dr. Dinko 
Tončić i mr. sc. dr. Rajko Tončić

Za razliku 
od kirurškog 

zatezanja, 
laserom se 
pomlađuje 

struktrura kože
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OTVORITE I VI BODY CREATOR CENTAR U SVOM GRADU!

Body Creator centri:
HR	 Vodnikova 8, Zagreb, tel. 01 4812 571
	 Matetićeva 77, Zagreb, tel. 01 4812 571
	 NOVO! Hahlić 19a (kod Pravnog fakulteta) , Rijeka tel. 051 674 498 
                 mob. 099 228 1120
SLO	 Cesta na Markovec 1b, Koper, Tel. 00386 (0)5 9091 570
BiH	 Kralja Alfonsa XIII 49b, Banja Luka, Tel. 00387 (0)51 230 990

Razmišljate kako zablistati u večernjoj toaleti u božićnoj i 
novogodišnjoj noći, a na raspolaganju imate još tako malo 
vremena? Ne gubite ga još više razmišljajući, nego uzmite 
telefon u ruke i obratite se stručnjaku za zdravo mršavljenje i 
preoblikovanje ženskoga tijela -Body Creator centru. 

Do Božića
tijelo modela

www.bodycreator.com        info@bodycreator.com

Nudimo Vam sigurnu investiciju u sektor koji ne poznaje krize i s 
brzim povratom uloženih sredstava. Kupcima franšize u cijenu su 
uključeni obuka, uporaba poznatog imena, sva oprema i stalno stručno 
savjetovanje.
Zainteresirani za kupnju franšize javite se na 
e-mail: maja.justinijanovic@bodycreator.com

• Točna dijagnostika stanja na besplatnoj analizi tijela
• Potpuno personalizirani programi uz stručno vodstvo
• Pisano jamstvo za dogovorene rezultate
• Gubitak centimetara i masnih naslaga na točno ciljanim dijelovima tijela
• Rješavanje problema celulita
• Pomlađivanje tijela i vraćanje u top formu
• Prehrambeno savjetovanje

OVE GODINE DARUJTE ZDRAVLJE I LJEPOTU !
Živimo u vremenu kad se toliko potrebni trenuci opuštanja smatraju 
luksuzom, koji si rijetki mogu priuštiti. Imajući to na umu, odlučite ove 
godine svojim poslovnim partnerima I najmilijima darovati trenutak 
za zdravlje i ljepotu.  Za božićne i novogodišnje blagdane Body Creator 
pripremio je posebne poklon-bonove s tretmanima za sva čula i ravnotežu 
duha i tijela, koji djeluju na sva osjetila i pružaju opuštenost i mir.

glumica vanesa radman na 
tretmanu Triniti, u kojem se 
primjenjuje ELOS tehnologija


